pogd o S|
>9axadl Lo S
s933xal] JolSil
1(23) dxio ogd o Gal
oY oSl o JS doud axl
(a) [14(8x—x)dx

J14(8x—x)dx=[14(8x—x12)dx=(4x2-23x32)[|14=(4x2—-23x3)|1
4=(4(4)2—-2343)—(4(1)2—-2313)=1663

(b) [-12(1-x)(1+3x)dx

[—12(1-x)(143x)dx=[—-12(1+3x—x—-3x2)dx=/—-12(1+2x—-3x2)
dx=(x+x2-x3)|-12=(24+22-23)—(-1+(-1)2—(-1)3)=-3

1(24) dxivo (rogd o GaR]
. culi)] dod 2508 . Ok6X2dx=2] 1015 I3]k
[0k6x2dx=22x3|0k=22k3-2(0)3=22k3=2k3=1k=1

y9o0dl LSl [aslas

1(26) dxniio ogd o Gil
oo JS aass 2206 . 11f(x)dx=5,[41f(x)dx=2, /-1 1h(x)dx=T~] 05 I3
Ll
(a) [—11(f(x)+3h(x))dx
[=11(f(x)+3h(x))dx=-11f(x)dx+[—113h(x)dx=/—-11f(x)dx+3[

—11h(x)dx=5+3(7)=26
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(b) [—14f(x)dx

[—14f(x)dx=[—-11f(x)dx+[14f(x)dx=[—-11f(x)dx—[41f(x)dx=5—
2=3

(c) f[1-14h(x)dx
[1-14h(x)dx=—[—-114h(x)dx=—4[-11h(x)dx=—-4(7)=-28

axzisiod| o ULsY o WNolSs

1(27) dxiso ogd o Gaxl

22f(X)dX—[ 1aoud 221 . f(X)={14+x,x<12x,x=1 ;05 I3] Oa
1038 JolSil 552 (iils ¢ 1 sis wasiw olLasYl ol Lo

[=22f(x)dx=f—-21(1+x)dx+[122xdx=(x+12x2)|-21+x2|12=(1+1
2(1)2)—(-2+12(-2)2)+(22-12)=92

14f(x)dX—[ :aasd 220 . [f(X)=|x=3 105 I35] Ob
aillnoll aonddl Ol sl oy pe sl
f(x)=[x-3|={3—x,x<3x-3,x=3
oxis JolSil £5 il (aiils 3 ais casiar 9adYl ol Lo

J—=14f(x)dx=[-13(3—x)dx+[34(x—3)dx=(3x—12x2)|-13+(12x2-3
x)|34=(3(3)—12(3)2)—(3(=1)—12(-1)2)+(12(4)2-3(4))—(12(3)2—
3(3))=172

il laiog gamall JolSl
1(29) dniio ogd o Gal
bl o sl sl laio 32l 0 5 Jliadl (8 1,55 5, le)l wlogleall Tasize
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oIl dzuall 8629 332 OL Lale +jle> 1500 J] as yguid! lgilrus 830 s &S il
Jlgz 1400 g2

P'(x)=165-0.1x

S 5lez 1400 o et Lgilamo 850 ais a5 il 7ll (s s pguind] yusid] lxio
95 jlg=> 1500

f(b)—f(a)=[abC(x)dxf(1500)-f(1400)=[14001500(165-0.1x)dx=(165x—0.05x2)|14001500=(165(150
0)-0.05(1500)2)—-(165(1400)—-0.05(1400)2)=2000

aS il bl olo lez 1500 Wl Slez 1400 go aS il wlaus 83k ais 103
o 2000 ) lxso, L).g.uu 2y jiow
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